



# Protokoll

Församlingsstyrelsen 220301

Kl. 19.30, Nävestakyrkan

## Närvarande

Roland Davidsson (RD), Stig Olsson (SO), Lisbeth Larsson (LL), Göran Tärnqvist (GT), Elin Tärnqvist (ET), Jonas Bertilsson (JB), Emma Örnberg (EÖ), Emma Olofsson (EO) och Jonas Lundkvist (JL).

## 1. Inledning

Mötet inleddes med att vi gick ett varv och berättade om hur vi har det. Därefter bad vi för mötet och för läget i Ukraina.

## 2. Sekreterare

JL valdes till sekreterare.

## 3. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

## 4. Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna.

## 5. Personal

Jonas: JL berättade att han fått mail om tidningen Påskdagen. Styrelsen beslutade att JL beställer dessa.

Ungdomsledare: JL har varit i kontakt med tre personer som visat intresse för tjänsten för barn i församlingen. JL berättar om dessa och styrelsen beslutade att gå vidare med två av namnen i intervjuer. ET, JB och JL träffar dessa för intervju, och RD berättar om arbetet i veckomail.

## 6. Diakoni

**Krisgruppen:** Gruppen föreslår att vi skaffar handspritpumpar till entréerna. Styrelsen beslutade detta och RD köper in dessa.

**Ledarsituationen i Nävesta kids:** JB skickar ut en fråga i gruppen inför månaden framför.

**Lyssnarna:** Gruppen håller på att hitta ett datum i mars för att få till en träff.

**Vårens program:** Programmet ligger uppe i vår kalender.

**Vägmärken för våren / Färdplan:**

Samtal fördes om viljan att träffas och umgås. RD tittar på gårdar där vi skulle kunna vara. JB sammankallar programrådet för att fundera på vad man skulle kunna göra under en gemenskapsdag. Styrelsen konstaterade också att vi kompletterat vår torsdagsbön med bön inför gudstjänsten på söndagarna.

## **7. Administration & fastighet**

**Kassan:** SO meddelade att vi har haft inkomster på 82 106kr och utgifter på 74 453kr, vilket ger ett resultat på +7 653 kr.

**Arv efter Irene Lundkvist:** Irene Lundkvist som har skrivit ett testamente där hon testamenterat sina kvarlåtenskapen till församlingen har nu avlidit. Vi inväntar utfallet av bouppteckningen innan vi går vidare med detta. Begravningen hålls i Ekeby den 10 mars och några representanter från församlingen deltar på den.

**Kyrksalen:** En grupp (RD, JL, GT, Malin Brauer och Jörgen Lithell) finns och återkommer när de samlat in ett material.

**Underhållsplan för byggnaden:** RD samlar fastighetsgruppen och återkommer när de pratat ihop sig om den planen.

## **8. Övriga frågor**

**Datorn i kyrksalen:** Datorn vi använder för att visa texter i gudstjänsterna behöver bytas ut. Styrelsen gav RD i uppdrag att köpa in en.

**Närområdesträff:** RD informerade om en närområdesträff i Equmeniakyrkan.

**Bönesamling för världsläget:** På fråga från Malin Brauer beslutade styrelsen att vi bjuder in särskilt till bön på torsdag för läget i Ukraina.

**Barnkörssatsning:** Övning torsdagar i april och maj och medverkan en gudstjänst i maj.

## **9. Nästa sammanträde**

Styrelsen möts igen den 29/3 kl 19.30

## **10. Avslutning**

Mötet avslutades.

---

Ordf: Roland Davidsson

---

Sekr: Jonas Lundkvist